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ENTRE

(1) L'Université de Lomé, agissant pour le compte du Centre d’Excellence Régional
sur les Sciences Aviaires (CERSA), représentée aux présentes par la Personne
Responsable des Marchés Publics, Madame Akuavi Cicavi SOSSOU, BP : 1515
Lome, Tél : (+228) 22 20 08 27, fax : (228) 22 21 85 95, ci-aprés dénommée «
Acheteur », d'une part, et

(2) La société STEA, dont le siége se frouve au quartier Hédzanawoe, Immeuble
BELDAW, 07 BP 14078 Lomé07- ~Togo, Tél : (+228) 22 26 45 37, Fax (+228) 22 26
77 24, e-mail . stea@helim.tg / contact@stea-afrika.com, NIF : 1000144828,
RCCM : TG-LOM 1998 B 088, (ci-aprés dénommé le « Fournisseur »), représentée
aux présentes par Monsieur ASSIH Yao Méyiwa., en tant que directeur général
de la sociéte, d’autre part :

ATTENDU QUE r'Autorité contractante a initié une consultation pour certaines Fournitures
et/ou certains Services connexes, a savoir la fourniture et l'installation d’équipements
d’analyse des paramétres physiologiques au profit du CERSA et a accepté I'offre du
Titulaire pour la livraison de ces Fournitures et la prestation de ces Services connexes,
pour un montant TTC de Cent douze millions quatre cent vingt-neuf mille sept cent
vingt-quatre (112 429 724) F CFA, (ci-aprés dénommé le « montant du Marché») et dans
le délai maximum de Quatre (04) mois a compter de la date de notification du marché
approuve.

IL A ETE ARRETE ET CONVENU CE QUi SUIT :

1. Dans ce Marché, les mots et expressions auront le méme sens que celui qui leur
est respectivement donné dans les clauses du Marché auxquelles il est fait

référence.

2. Les documents ci-aprés sont réputes faire partie intégrante du Marché et étre lus
et interprétés a ce titre :

a) Le présent Formulaire de Marché ;

b) La Notification du Marché adressée au Titulaire par I'Autorité contractante ;

c) L'offre et les Bordereaux des prix présentés par le Titulaire ;

d) Le Cahier des Clauses Administratives Particulieres ;

e) Le Cahier des Clauses Administratives Générales ;

) Le Bordereau des quantités, Calendrier de livraison ;

g) Les Spécifications techniques proposées par le Titulaire ;

h) La lettre N°0728/MEF/DNCMP/DAJ du 27 février 2018 validant la proposition
d’attribution du marché.

3. Le présent Formulaire de Marché prévaudra sur toute autre piéce constitutive du
Marché. En cas de différence entre les piéces constitutives du Marché, ces piéces
prévaudront dans l'ordre ou elles sont énumeérées ci-dessus.

4. En contrepartie des paiements que [I'Autcrité contractante doit effectuer au
bénéfice du Titulaire, comme cela est indiqué ci-aprés, le Titulaire convient avec
I'Autorité contractante par les présentes de livrer les Fournitures et/ou de réaliser
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les Services connexes, et de remédier aux défauts de ces Fournitures et/ou
Services connexes conformément a tous égards aux dispositions du Marche.

5. L'Autorité contractante convient par la présente de payer au Titulaire, en
contrepartie des Fournitures et/ou Services connexes, le montant du Marché, ou
tout autre montant dii au titre du Marché, et ce, aux échéances et de la fagon

prescrite par le Marché.

6. Le présent marché ne sera définitif qu'aprés son approbation par [l'autorite
compétente comme prévu par le code des marchés publics en vigueur en
République Togolaise.

EN FOI DE QU'OI, les parties au présent Marché ont fait signer le présent document
conformément aux lois en vigueur au Togo, les jour et année mentionnés ci-dessous.

Lu et approuve Présenté par la Personne responsable
des Marchés

Lome.te ) 4 AVR 201

Approuveé par
Le Ministre de I'Economie et des Finances

Lome.le 75 MAI 2018
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Objet : Attribution provisoire du marché
(CR n® 01/2018/UL/PRMP/CERSA du 08/01/2018)

Monsizur le Directeur Général,

Par la présente, nous vous informons que suite & 'analyse des offres soumises dans le
cadre de la consultation restreinte citée en objet, relative a la fourniture et a
—  linstallation d'équipements d'analyse de paramétres physiologiques au profit du
CERSA, votre proposition techniquement conforme pour l'essentiel, a été la moins
disante.

Le marché vous est provisoirement attribué pour un montant foutes taxes comprises
~  (TTC) de cent douze millions quatre cent vingt-neuf mille sept cent vingt-quatre
(112 429 724) francs CFA.

Veuillez agréer, Monsieur le Directeur Général, l'expression de mes salutations
distinguées.
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L’OFFRE ET LES BORDEREAUX DES PRIX PRESENTES PAR
LE FOURNISSEUR




EQUIPEMENTS INDUSTRIELS - MATERIELS DE LABORATOIRE ET HOSPITALIER
PRODUITS CHIMIQUES ET REACTIFS - CONTROLE D’ACCES ET SYSTEME DE SECURITE

Certifiée ISO 9001 : 2008

LETTRE DE SOUMISSION

Lomé, le A7 rey pALRES

CR N° 01/20}S/L/PRMP/CERSA

A - Université de Lomé/CERSA

BP :1515
LOME

Nous, les soussignés attestons que -

a) Nous avons examing le Dossier d’appel d’offres, y compris 'amendement/les amendements
(Néant) et n’avons aucune réserve a leur égard ;

b) nous remplissons les critéres d'éligibilité et nous n'avons pas de conflit d'intérét tels que définis a

- I'Article 4 des IS.

¢) nous n'avons pas €t¢ exclus par I'Acheteur sur la base de la mise en ccuvre de la déclaration de
- garantie de soumission telle que prévue & l'article 4.6 des 15, :

d) nous nous engageons fournir conformément au Dossier d'appel d'offres et au calendrier de
™ livraison spécifié dans le dossier d'appel d'offtes les fournitures et Services connexes ci-apres :

- Fourniture et installation d'équipements d'analyse des paramétres physiologiques

¢) le montant total de notre offre, hors rabais offerts a I’alinéa (f) ci-apres est de :

i QUATRE VINGT QUINZE MILLIONS DEUX CENT SOIXANTE DIX NEUF MILLE
QUATRE CENT VINGT SEPT (95 279 427) FRANCS CFA Hors TVA

et

N CENT DOUZE MILLIONS QUATRE CENT VINGT NEUF MILLE SEPT CENT VINGT
QUATRE (112 429 724) FRANCS CFA Toutes Taxes Comprises

f) Les rabais offerts et les modalités d’application desdits rabais sont les suivants :

1) Les rabais offerts sont les suivants : Néant

ii) la méthode précise de calcul de ces rabais pour déterminer le montant net de l'offre apres
application durrabais est la suivante : Néant

- Capital de 2.500.000F CFA - RCN° 1998 B 088 N° FISCAL 980103 H-~ Agrément MSP N°0085/05/MS/DGS/DPLET

Rue [71 quartier Hédzranawoé, Immeuble BELDAW N° 81, 07 B.P. 14078 Lomé 07 T0GO . .



o) Notre offre demeurera valide pendant une période de cent vingt ( 120) jours a compter de la
date limite fixée pour la remise des offres dans le Dossier d'Appel d'Offres ; csite offre nous
engage et pourra étre acceptée a tout moment avant I’expiration de cette période ;

h) Si notre offre est acceptée, Nous nous engageons 3 fournir une garantie de bonne exécution du
Marché conformément au dossier d'appel d'offres.

i) conformément & l'article 4.2 (e ) des Tnstructions aux soumissionnaires, nous ne participons pas,
en qualité de soumissionnaire a plus d'une offre dans le cadre du présent Appel d'offres, a
l'exception des offres variantes présentées conformément a I'Article 13 des Instructions aux

soumissionnaires.

i) ni notre entreprise, ni NOs SOUS traitants ou fournisseurs n'ont été exclus soit par ma Banque, s0it
au titre de la réglementation commerciale du pays de I'Acheteur ou en application d'une décision
prise par le conseil de sécurité des Nations Unies.

k) nous ne sommes pas une entreprise publique du pays de l'acheteur et nous satisfaisons aux
dispositions de l'article 4.5 des [S.

1) les avantages, honoraires ou commissions ci-aprés ont été versés ou doivent étre versés en
rapport avec la procédure d'Appel d'offres ou l'exécution /la signature du Marché.

Nom du bénéficiaire Adresse Motif Montant

NEANT NEANT NEANT NEANT

m) 11 est entendu que la présente offre, et votre acceptation écrite de ladite offre figurant dans la
notification d’attribution du Marché que vous nous adresserez tiendra lieu de contrat entre nous

jusqu’a ce qu’un marché soit formellement établi et signé.

n) nous comnrenone gue  VONS dtes nas tenu d'accepter l'offre évaluée la moins-disante ou toute

offre que vous avez pu recevolr pouvez recevoir.

o) Nous certifions que nous avons adopté toute mesure appropriée afin d'assurer qu'aucune
personne agissant en notre nom ou pour notre compte ne puisse se livrer a des actions de fraude et

corruption.

SOCIETE TRANS EURO-AFRIKA Sarl

Fifame MITOKPE
Entant que Responsable commerciale,

"---fﬁlﬁéﬁf”habﬂité 4 signer ’offre pour et au nom de la SOCIETE TRANS EURO- AFRIKA
(STEA) Sarl., _

Endate du .eeevererercses b -t W o e
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EQUIPEMENTS INDUSTRIELS - MATERIELS DE LABORATOIRE ET HOSPITALIER
PRODUITS CHIMIQUES ET REACTIES - CONTROLE D'ACCES ET SYSTEME DE SECURITE

5.

Certifide 1SO 9001 : 2008

ENREGESTRE A LOME QTGGQ} TS -—

COMMISSARIAT DES IMPOTS " i, e
i ~ ]
: E/?ﬂ;‘*aff)‘e .......... JE s

....................

“RECH,: Cing Mille (5

(0} Francs CR N° 01/2018/UL/ PRMP/CERSA

ient: UNIVERSITE DE LOME/CERSA

ENATOS BP 1515 - Lomé -TOGO

ki el Eraregéstrsment

Receveur @

Bordereau des prix et calendrier de realisation des services connexes

LOT UNIQUE: Fourniture et installation d’équipements d’analyse
des paramétres physiologiques au profit du CERSA

Description des Services (a
I'exclusion du transport
terrestre et auires services || Date de réalisation ’
o . Pays | i 2 . e 2 Prix total par
N requis dans le pays de g Lt | au lieu de Qté | Prix unitaire "
, ; d’origine i } service
I’Acheteur pour acheminer les destination finale
fournitures jusqu’a destination
finale) 5
1 |Installation des équipements Avant la réception T
TOGO "t Inclus dans notre offre
| provisoire
2 |Formation du personnel TOGO ||Au plus tard 5
a l'utilisation des équipements une (01) semaine
) , X . , Inclus dans notre offre
(environ 5 personnes pendant aprés la reception
5 jours par équipement) | |provisoire

Capital de 2.500.000F CEA - RC N° 1998 B 088 N° FISCAL 980103 H _ Agréinent MSP N°0085/05/MS/DG:
Athe “Rue 171 guurtier Hédzranawoé, Immeuble BELDAW N° 81, 07 B.R_ 14078 Lomé 07 TOGO



CAHIER DES CLAUSES ADMINISTRATIVES PARTICULIERES
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Section 1X. Cahier des clauses aoministranves paruculiéres (CCAP)

Le Cahier des Clauses administratives particulieres (CCAP) compléte et/ou modifie le Cahier des Clauses
administratives générales (CCAG). Lorsqu'il y a contradiction, les clauses ci-aprés prévalent par rapport

aux clauses du CCAG.

CCAG 1.1 (i) Le pays de I'Acheteur est : Togo

CCAG1.1() L'Acheteur est - L'Université de Lomé&/CERSA

Le site du Projet ou le lieu de destination finale est : Les Locaux du Laboratoires des

CAG1 (5 Sciences Aviaires de I'université de Lome

les termes commerciaux auront la signification prescrite parles Incoterms. Si la
CCAG 4.2 (a) signification d'un terme de commerce, et si les droits et obligations des parties ne sont
' pas prescrits par les Incoterms, ils seront prescrits par la |égislation en vigueur en

Républigue Togolaise

CCAG 4.2 (b) La version des Incoterms sera : 2010

CCAG 5.1 La langue sera : Le Francais.

Aux fins de notification, I'adresse de I'Acheteur sera :
A Fattention de : Prof TONA Kokou
N° et rue - Campus Nord de I'Université de Lome

Etage/n° de bureau: 3°™ étage du batiment abritant la direction des ressources
humaines de I'université de Lomé (Bloc Administratif)

Ville : Lomé

Code postal : BP 1515

Pays : Togo

Téléphone : (+228) 22 40 60 58

Adresse électronique : cersa univ.iome@gmail.com

CCAG 8.1

CCAG 9.1 Le droit applicable sera celui de : PEtat Togolais

Dans le cas d'un litige entre PAcheteur et un Fournisseur ressortissant du pays de
I'Acheteur, le litige sera arbitré conformément a la législation du pays de I'Acheteur.
L'institution dont la procédure d'arbitrage sera adoptée est: La Cour d’Arbitrage du
Togo (CATO)

Détails concernant les documents d’'embarquement et autres documents & fournir par le
Fournisseur sont : Non applicable

CCAG 10.2

CCAG 131

Les prix des Fournitures livrées et Services connexes exécutés ne seront pas

CCAG 15.1 o
révisables.

Le réglement des Fournitures et Services sera effectué comme suit :

i) Réglement de 'Avance : trente (30%) pour cent du prix du Marché sera réglé
dans les 60 jours suivant la nofification du Marché approuvé, contre une
demande de paiement, et une garantie bancaire (i} d'un montant équivalent

CCAG 16.1 (ii) valable'jusqu’é la livraison des Fournitures et (iii) cpnforme au format

type fournie dans le document d'appel d'offres ou a un autre format
acceptable par 'Acheteur.

i) A la réception provisoire : soixante-dix (70%) pour cent du prix du Marche
sera réglé aprés 'émission, sans réserve d’un Procés-Verbal de réception
provisoire

_e délai au-dela duquel I'~cheteur paiera des intéréis au Fournisseur est de soixante
(60} jours

7

CCAG 16.5
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Le taux des intéréts de retard applicable devra étre supérieur d'un (01) point au taux
d'escompte de la BCEAO
{ CCAG 18.1 Le montant de la garantie de bonne exécution sera de 5% du montant du marche.
La garantie de bonne exécution sera : une garantie bancaire
CCAG 18.3 h s A
La garantie de bonne exécution sera libellée en : F CFA
La garantie de bonne exécution sera libérée au plus tard trente (30) jours apres
CCAG 18.4 i L) : i
lachévement des obligations incombant au fournisseur.
L'emballage, le marquage et les documents placés a l'intérieur et a extérieur des
CCAG 23.2 : ; !
caisses seront : Sans objet
CCAG 24.1 L’assurance sera souscrite conformément & I'lncoterm applicable.
CCAG 251 La responsabilité du transport des Fournitures sera comme indiquée dans les Incoterms.
Les Inspections et Essais & la réception unigue sont :
A la réception provisoire
- Veérification de I'état neuf des équipements
CCAG 2 - Vérification de la conformité des caractéristiques techniques des fournitures
6.1 - Veérification des quantiteés livrées
- Vérification du fonctionnement des équipements
A la réception définitive
- Vérification du bon fonctionnement des équipements
Les inspections et les essais seront réalisés au lieu de livraison, dans les locaux du
CCAG 26.2
Laboratoire des sciences aviaires de l'université de Lomé.
CCAG 271 Les penalités de retard s'éléveront & 1/1000%™e du montant du marché par jour de retard.
CCAG 271 Le montant maximum des pénalités de retard sera de 10% du montant du marché
CCAG 28.3 La(es) période(s) de garantie sera : Sans objet
CCAG 28.5 Le délai de réparation ou de remplacement sera de : Trente (30) jours |




CAHIER DES CLAUSES ADMINISTRATIVES GENERALES




1.

Définitions

Cahier des Clauses administratives générales

1.1

Les termes et expressions ci-aprés auront la signification qui leur est
attribuée ici :

a)

b)

« La Banque » signifie la Banque internationale pour la
Reconstruction et le Développement (BIRD), ou I'Association
internationale pour le Développement (AID).

Le «Marché» signifie I'Acte d'Engagement signe par
I'Acheteur et le Fournisseur, ainsi que les documents
contractuels visés dans ledit Acte d’Engagement, y compris
toutes les piéces jointes, annexes et tous les documents qui y
ont été inclus par voie de référence.

Les « Documents contractuels » désignent les documents
visés dans I'Accord de Marché, y compris les avenants
éventuels auxdits documents.

Le « Prix du Marché» signifie le prix payable au Fournisseur,
conformément a 'Accord de Marché signé, sous réserve de
toute addition et modification ou de toute déduction audit prix,
qui pourra étre effectuée en vertu du Marché.

« Jour » désigne un jour calendaire.

« Achévement » signifie la prestation compléte des services
connexes par le Fournisseur, conformément aux modalités
stipulées dans le Marché.

Le « CCAG » signifie le Cahier des clauses administratives
générales.

Le terme « Fournitures » signifie tous les produits, matiéres
premiéres, machines et matériels et/ou tous autres matériaux
que le Fournisseur est tenu de livrer & I'Acheteur en exécution

du Marche.

Le « Pays de I'Acheteur » signifie le pays identifié dans le
Cabhier des clauses administratives particulieres (CCAP).

L'« Acheteur » signifie 'entité achetant les fournitures et les
services connexes, telle gu’elle est identifiée dans le CCAP.

Le terme « Services Connexes » désigne les services afferents
a la fourniture des biens, tels que I'assurance, l'installation, la
formation et la maintenance initiale, ainsi que toute obligation
analogue du Fournisseur dans le cadre du Marché.

Le « CCAP » signifie le Cahier des clauses administratives
particuliéres.

Un « Sous-traitant » signifie toute personne physique, privée ou
entité gouvernementale cu toute combinaison de ces éléments,



2. Documents
contractuels

3. Fraude et
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a qui toute partie des Fournitures ou des Services connexes est
sous-traitée par le Fournisseur.

n) Le « Fournisseur » signifie foute personne physique, privée ou
entité gouvernementale ou toute combinaison de ces éléments,
dont l'offre a été acceptée par '’Acheteur et qui est désignée
comme tel dans 'Accord de Marché.

0) « Le Site du Projet» signifie le lieu indiqué dans le CCAP, le
cas échéant.

Sous réserve de l'ordre de préséance indiqué dans le Marche, tous
les documents constituant le Marché (et toutes les parties desdits
documents) sont corrélatifs, complémentaires et s'expliquent les uns
les autres. L'Acte d’Engagement est lu comme formant un tout.

La Banque exige que les régles relatives aux pratiques de fraude et
corruption telles quelles figurent dans '’Annexe au CCAG soient

appliquées.

L'Acheteur exige que le Fournisseur divulgue tous avantages,
honoraires ou commissions versés ou gui doivent étre versés en
rapport avec la procédure d’Appel d'offres ou I'exécution ou la
signature du Marché. Les renseignements divulgués doivent au
minimum inclure les noms et 'adresse de chaque agent ou autre
entité, le montant et la monnaie et le motif du versement de
I'avantage, honoraires ou commission.

Si le contexte I'exige, le singulier se réfere au pluriel et vice versa.

Incoterms

a) Sous réserve dincohérences avec les termes du Marché, la
signification d'un terme commercial et les droits et obligations
correspondants des parties au Marché sont ceux prescrits par
les Termes Commerciaux Internationaux- Incoterms.

b) Les termes EXW, CIP, FCA, CFR et autres termes analogues
seront régis par les régles prescrites dans la derniére édition
d’Incoterms spécifiée dans le CCAP et publiée par la Chambre
de Commerce Internationale (CCl) a Paris, L.

Intégralité des conventions

Le Marché représente la totalité des dispositions contractuelles sur
lesquelles se sont accordés 'Acheteur et le Fournisseur relativement
a son objet, et il remplace toutes communications, négociations et
accords (écrits comme oraux) conclus entre les parties relativement
a son objet avant la date du Marché.

Avenants

Les avenants et autres modifications au marché ne pourront entrer
en vigueur que s’ils sont faits par écrit, datés, s’ils se réferent
expressément au marché et sont signés par un representant dament
auicrisé de chacune des parties au marché.
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Absence de renonciation

a) Sous réserve des dispositions de la clause 4.5(b) du CCAG ci-
dessous, aucune relaxe, abstention, retard ou indulgence de
F'une des parties pour faire appliquer I'un quelconque des
termes et conditions du Marché ou le fait que 'une des parties
accorde un délai supplémentaire a 'autre, ne saurait préjuger
des droits dévolus a cette partie par le Marché, ni de les affecter
ou de les restreindre ; de méme, la renonciation de I'une des
parties a demander réparation pour toute infraction au Marché
ne saurait valoir rencnciation & toute demande de réparation
pour infraction ultérieure ou persistante du Marche.

b)  Toute renonciation aux droits, pouvoirs ou recours d'une partie
en vertu du Marché devra étre effectuée par écrit, étre datée et
signée par un représentant autorisé de la partie accordant cette
renonciation, et préciser le droit faisant l'objet de cette
rencnciation et la portée de cette renonciation.

Divisibilite
Si une quelconque disposition ou condition du Marché est interdite ou
rendue invalide ou inapplicable, cette interdiction, invalidité ou

inapplicabilité ne saurait affecter la validité ou le caractére exécutoire
des autres clauses et conditions du Marcheé.

Le Marché et toute la correspondance et la documentation relatives
au Marché échangées par le Fournisseur et I'Acheteur, seront
rédigés dans la langue spécifice au CCAP. Les documents
complémentaires et les imprimés faisant partie du Marché pourront
étre rédigés dans une autre langue, a condition d’étre accompagnés
d'une traduction exacte dans la langue spécifié¢e au CCAP des
passages pertinents. Dans ce cas, aux fins d’interprétation du
Marché, cette traduction fera foi.

Le Fournisseur assumera tous les colts de traduction dans la langue
applicable et tous les risques relatifs & l'exactitude de cefte
traduction, pour ce qui concerne les documents gu'il fournit.

Sile Fournisseur est un groupement d’entreprises, tous les membres
seront conjointement et solidairement tenus envers I'Acheteur de
respecter les clauses du Marché, et ils devront désigner un ou
plusieurs membres pour agir en gualité de mandataire commun avec
pouvoir d'engager le groupement. La composition ou la constitution
du groupement ne pourra étre modifiée sans I'accord préalable écrit
de I'Acheteur.

Le Fournisseur et ses sous-traitants doivent avoir la nationalité d'un
pays éligible. Un Fournisseur ou un scus-traitant sera réputé avoir la
nationalité d'un pays s’il en est un citoyen, ou s'il y est constitué en
société, ou enregistre, et fonctionne en conformité avec les lois et

reglements de ce pays.

Tous les biens et services connexes a fournir en exécution du
hiarche et financés par 'z Bangue proviendroni de Pays éligibles.
Aux fins de la présente Ciause, le pays de provenance designe le
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pays ol les fournitures ont pousse, ont été cultivées, extraites,
produites ou lorsque, par suite d'un processus de fabrication,
transformation ou assemblage de composants importants et
intégrés, il a été obtenu un autre article reconnu propre ala
commercialisation dont les caractéristiques fondamentales, I'objet et
Iutilité sont substantiellement différents de ses composants

importes,

Toute notification envoyée a 'une des parties par l'autre partie en
vertu du Marché doit étre adressée par écrit a I'adresse specifiée
dans le CCAP. L’expression « par écrit » signifie transmises par voie
écrite avec accusé de réception.

Une notification prend effet & la date a laquelle elle est remise ou a
sa date d’entrée en vigueur, la plus tardive de ces dates a échaoir

étant retenue.

Le Marché est régi et interprété conformément au droit du pays de
I'Acheteur, 2 moins que le CCAP n’en dispose autrement.

Durant I'exécution du Marché, le Fournisseur se conformera aux
interdictions d'importations de biens et services dans le Pays de
I'’Acheteur lorsque :

a) la loi ou la réglementation du pays de 'Emprunteur interdit les
relations commerciales avec ledit pays ; ou

b) en application d'une Décision prise par le Conseil de sécurité
des Nations Unies au titre du Chapitre VIl de la Charte des
Nations Unies, le pays de 'Emprunteur interdit toute importation
de fournitures en provenance dudit pays ou tout paiement aux
personnes physiques ou morales dudit pays.

L'Acheteur et le Fournisseur feront tout leur possible pour régler a
Famiable, par voie de négociation directe et informelle, tout
désaccord ou litige entre eux ou en rapport avec le Marché.

Si, au-dela de vingt-huit (28) jours, les parties n‘ont pas réussi a
résoudre leur litige ou désaccord grace a cette consultation mutuelle,
I'Acheteur ou le Fournisseur, peut notifier l'autre partie de son
intention de recourir & la procédure d'arbitrage, comme prévu ci-
aprés, en ce qui concerne le sujet objet du litige. Aucun arbitrage
relatif a ce sujet ne peut étre initié sans cette notification. Tout litige
ou désaccord au sujet duquel une notification d'initier une procédure
d'arbitrage a été donnée conformément a cette Clause, sera
finalement résolu par arbitrage. La procédure d'arbitrage peut
démarrer avant ou aprés la livraison des Fournitures au titre du
Marché. La procédure d'arbitrage sera conduite conformément aux
régles de la procédure spécifiée dans le CCAP.

Nonobstant toute référence a I'arbitrage :

a) les parties continueront de realiser leurs obligations
contractuelles respectives, @ moins gu'elles n'en décident
autrement d’'un commun accord, et
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b)  I'Acheteur paiera au Fournisseur toute dépense qui lui sera due.

Le Fournisseur doit maintenir, et s'assurer que ses sous-traitants
maintiennent des comptes et une documentation systématiques et
exacts en relation avec les fournitures dans une forme et de maniére
détailiée afin d'établir les colts de fourniture.

Le Fournisseur doit autoriser la Bangue et/ou a toute autre personne
désignée par elle d'inspecter ses bureaux et I'ensemble de ses
comptes et registres comptables et ceux de ses sous-traitants en
relation au processus de passation du marché et de son exécution.
|l devra en outre permettre les audits qui seraient réalisés par le biais
d’auditeurs désignés par la Banque, si la Banque le demande. Le
Fournisseur et ses sous-traitants devront prendre en considération
les dispositions de la Clause 3 selon laguelle toute action entravant
de maniére significative les actions prises par la Banque en matiére
d'inspection et d'audit tels que désignés dans la présente Clause
11.1 constitue une pratiqgue interdite et pourra conduire a la
résiliation du Marché (ainsi qu'a une déclaration d'inéligibilite,
conformément aux procédures de sanctions de la Banque en
vigueur).

Les Fournitures et Services connexes afférents a ce Marchéeé sont
ceux qui figurent & la Section VI, Liste des Fournitures, Calendrier
de livraison, Spécifications techniques et Plans.

En vertu de la clause 33.1 du CCAG, la livraison des Fournitures et
lachévement des Services connexes seront effectués
conformément au calendrier de livraison et d'achévement figurant
dans le Bordereau des quantités et les Calendriers de livraison. Le
CCAP fixe les détails relatifs a I'expédition et indiquera les autres
piéces et documents & présenter par le Fournisseur.

Le Fournisseur fournira toutes les Fournitures et Services connexes
compris dans I'objet du Marché en application de la Clause 12 du
CCAG et du calendrier de livraison et d’achévement, conformément
a la Clause 13 du CCAG.

Le prix demandé par le Fournisseur pour les Fournitures livrées et
pour les Services connexes rendus au titre du Marché ne variera pas
par rapport au prix indiqué par le Fournisseur dans son offre,
exception faite des révisions de prix autorisées dans le CCAP.

Le prix du Marché sera réglé conformément aux dispositions du
CCAP.

Le Fournisseur présentera sa demande de réglement par écrit a
I'Acheteur, accompagnée des factures décrivant, de fagon
appropriée, les fournitures livrées et les services connexes rendus,
et des documents et piéces présentés conformément & la Clause 13
du CCAG, et aprés avoir satisfait a toutes les obligations spécifices

\ dans le Marché.

16.3 Les réglements dus au Fournisseur seront effectués sans délai pai

I'’Acheteur, et au plus tard dans les scixarie (60) jours suivant le
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présentation de la facture ou la demande de réglement par le
Fournisseur, et aprés son acceptation par 'Acheteur.

La (ou les) monnaie(s) dans laquelle (ou lesquelles) les réglements
seront effectués au Fournisseur au titre du Marché sera (ont) celle(s)
dans laquelle (ou lesquelies) le prix de I'offre est indique.

Dans 'éventualité ol I'’Acheteur n'effectuerait pas un paiement di a
sa date d’exigibilité ou dans le délai indiqué au CCAP, I'Acheteur
sera tenu de payer au Fournisseur des intéréts sur le montant du
paiement en retard, au(x) taux spécifie(s) dans le CCAP pour toute
la période de retard jusqu'au paiement intégral du prix, que ce soit
avant ou a la suite d’'un jugement ou une sentence arbitrale.

Pour les fournitures provenant d'un pays autre que le Pays de
I'Acheteur, le Fournisseur sera entiérement responsable de tous les
impdts, droits de timbre, patente et taxes dus a lextérieur du Pays

de 'Acheteur.

Pour les fournitures provenant du pays de I'Acheteur, le Fournisseur
sera entierement responsable de tous les impéts, droits, patentes,
etc., a payer jusqu'au moment de la livraison a FAcheteur des
Fournitures faisant I'objet du marché.

Si le Fournisseur peut prétendre & des exemptions, réductions,
abattements ou priviléges en matiére fiscale dans le pays de
I'Acheteur, I'Acheteur fera tout son possible pour permettre au
Fournisseur d'en bénéficier jusqu'a concurrence du maximum

autorisé.

Dans les vingt-huit (28) jours suivant réception de l'avis d'attribution
du Marché, le Fournisseur fournira une garantie au titre de la bonne
exécution du Marché, pour le montant et dans la monnaie spécifiés

dans le CCAP.

La garantie de bonne exécution sera réglée a I'Acheteur en
dédommagement de toute perte résultant de lincapacite du
Fournisseur a s'acquitter de toutes ses obligations au titre du Marché.

La garantie de bonne exécution sera libellée dans la monnaie du
Marché ou en une devise librement convertible jugée acceptable par
I'Acheteur, et présentée sous l'une des formes stipulées par
I'’Acheteur dans le CCAP ou sous toute autre forme jugée acceptable
par I'’Acheteur.

L'Acheteur libérera et retournera au Fournisseur la garantie de bonne
exécution au plus tard vingt-huit (28) jours aprés la date d'achevement
des obligations incombant au Fournisseur au titre de la réalisation du
Marché, y compris les obligations de garantie technique, sauf
disposition contraire du CCAP.

Les droits d’auteur de tous les plans, documents et autres pieces
contenant des données et des renseignements fournis & Acheteur
par le Fournisseur demeureront la proprieté du Fournisseur ou, s'ils
sont fournis directement a I'Acheteur ou par lintermédiaire du
Fournisseur par une tierce partie, y compris par des fournisseurs ce
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matériaux, les droits d'auteur desdits matériaux demeureront la
propriété de ladite tierce partie.

L’Acheteur et le Fournisseur respecteront le caractére confidentiel
de tout document, donnée ou autre renseignement fourni
directement ou indirectement par 'autre partie au titre du Marché, et
ne les divulgueront pas sans le consentement écrit de I'autre partie,
que ces renseignements aient été fournis avant, pendant ou aprés
I'exécution ou la résiliation du Marché. Nonobstant les dispositions
ci-dessus, le Fournisseur pourra donner a son sous-traitant tout
document, donnée et autre information qu'il recevra de I'Acheteur
dans la mesure nécessaire pour permettre au sous-traitant de
réaliser ses prestations conformément au Marché, auquel cas le
Fournisseur demandera audit sous-traitant de prendre un
engagement de confidentialité analogue a 'engagement imposé au
Fournisseur en vertu de la Clause 20 du CCAG.

L’Acheteur n'utilisera aucun document, donnée et autre
renseignement recus du Fournisseur a des fins autres que celles du
Marché. De la méme maniére, le Fournisseur n'utilisera aucun
document, donnée et autre renseignement recus de ’Acheteur a des
fins autres que la réalisation du Marche.

Toutefois, I'obligation imposée a une partie en vertu des Clauses
201 et 202 ci-dessus ne s'appliquera pas aux types de
renseignements suivants :

a) ceux que I'Acheteur ou le Fournisseur doivent partager avec
la Banque ou d’autres institutions participant au financement

du Marché ;

b) ceux qui, & présent ou ulterieurement, appartiennent ou
appartiendront au domaine public, sans que la partie en cause
soit en faute ;

c) ceuxdontil peut étre prouvé qu'ils étaient en possession de la
partie en cause lorsqu’ils ont été divulgués et qu'ils n'avaient
pas été obtenus préalablement, de maniere directe ou
indirecte, de 'autre partie ; ou

d) ceux qui sont mis légitimement & la disposition de la partie en
cause par une tierce partie non tenue au devoir de
confidentialité.

Les dispositions ci-dessus de la Clause 20 du CCAG ne modifient
en aucune fagon un engagement de confidentialité donné par l'une
ou l'autre partie avant la date du Marché s'agissant de tout ou partie
de la fourniture.

Les dispositions de la Clause 20 du CCAG resteront en vigueur
aprés 'achévement ou la résiliation du Marché, quel qu'en soit le

motif.

Le Fournisseur notifiera par écrit & I'Acheteur tous les marchés de
sous-traitance sitribués dans le cadre du Marché s'il ne I'a dé;z fait
dans son offre. Cette notification. fournie dans [offre ou
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ultérieurement, ne dégagera pas la responsabilite du Fournisseur, et
ne le libérera d'aucune des obligations qui lui incombent du fait du

Miarché.

Les marchés de sous-traitance se conformeront aux dispositions des
Clauses 3 et 7 du CCAG.

Spécifications techniques et Plans

a) Les Fournitures livrées au titre du Marché et les Services
connexes doivent satisfaire aux Spécifications technigques
spécifiées a la Section ViI- Liste de Fournitures, Calendrier de
livraison, Spécifications techniques et Plans. Si aucune narme
n'y est indiquée, la norme sera supposee équivalente ou
supérieure aux normes officielles dont I'application est
appropriée dans le pays d'origine des Fournitures.

b) Le Fournisseur pourra décliner sa responsabilité pour toute
étude de conception, donnée, plan, spécification ou autre
document, ou toute modification de ces éléments, qui aura été
fourni ou concu par I'’Acheteur ou en son nom, en donnant a
'Acheteur une notification indiquant qu'il décline sa
responsabilité.

c) Lorsque le Marché se référera aux codes et normes selon
lesquels il sera exécuté, 'édition ou la version révisee desdits
codes et normes sera celle spécifiée dans les Spécifications
techniques. Durant I'exécution du Marche, les changements
apportés auxdits codes et normes ne seront appliqués gu’'aprés
I'approbation de 'Acheteur et seront traités conformément ala
Clause 33 du CCAG

Le Fournisseur emballera les Fournitures de la maniére requise pour
qu'elles ne subissent pas de dommages ou de détérioration durant
le transport vers leur destination finale, conformément aux
dispositions du Marché. Pendant le transport, 'emballage sera
suffisant pour résister en toutes circonstances a des manipulations
brutales et a des températures extrémes, au sel et aux precipitations,
et a lentreposage & ciel ouvert. Les dimensions et le poids des
caisses tiendront compte, chaque fois que nécessaire, du fait que la
destination finale des fournitures est éloignée et de I'absence
gventuelle, a toutes les étapes du transport, de matériel de
manutention lourd.

L'emballage, le marquage, l'étiquetage et la documentation a
Pintérieur et a I'extérieur des caisses seront strictement conformes aux
dispositions précisées dans le Marché ainsi qu'aux instructions
ultérieures, le cas échéant, en application du CCAP, et a toutes autres
instructions données par Acheteur.

Sauf indication contraire du CCAP, les Fournitures livrées en
exécution du présent Marché seront entierement assurées en
monnaie librement convertible d’'un pays éligible contre toute perte
ou dommage découlant de leur fabrication ou acquisition, de leur
transport, leur entreposage et leu: livraison conformément aux
Incoterms er: vigueur ou de la maniére spécifiée dans le CCAP.
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fournir 'un quelconque ou I'ensemble des services ci-apres :

a) montage ou supervision du montage sur le Site du Projet ou
mise en service des fournitures livrées ;

b)  fourniture des outils nécessaires au montage et/ou a 'entretien
des fournitures livrées ;

c) fourniture d'un manuel détaille dutilisation et d’entretien pour
chaque élément des fournitures livrees ;

d) fonctionnement, contrble, ou entretien et/ou réparation des
fournitures livrées, pendant une période convenue entre les
parties, étant entendu que ce service ne libérera pas le
Fournisseur des obligations de garantie qui sont les siennes du
fait du marché ; et

e) formation du personnel de I'Acheteur, a 'usine du Fournisseur
et/ou au lieu d'utilisation, en matiére de montage, mise en
service, fonctionnement, entretien et/ou réparation des
fournitures livrees.

Les prix facturés par le Fournisseur pour les services connexes ci-
dessus, s'ils ne sont pas inclus dans le Prix du Marché de fournitures,
seront convenus a l'avance entre les parties et ne seront pas
supérieurs a ceux que le Fournisseur facture a d'autres clients pour
des services semblables.

Le Fournisseur effectue a ses frais et a titre gratuit pour I'’Acheteur
tous les essais et/ou les inspections afférents aux fournitures et aux
services connexes stipulés aux CCAP.

Les inspections et les essais pourront étre réalises dans les locaux
du Fournisseur ou de son sous-traitant, au point de livraison et/ou
au lieu de destination finale des fournitures ou en un lieu quelconque
du pays de I'Acheteur visé dans le CCAP. Sous réserve de la
Clause 26.3 du CCAG, si les essais et/ou les inspections ont lieu
dans les locaux du Fournisseur ou de son sous-traitant, toutes les
facilités et I'assistance raisonnables, y compris 'accés aux plans et
aux chiffres de production, seront fournies aux inspecteurs, sans
frais pour Acheteur.

L’Acheteur ou son représentant autorisé aura le droit d'assister aux
essais et/ou aux inspections visées dans la Clause 26.2 du CCAG,
étant entendu que I'Acheteur supportera la totalité des frais et
dépenses engagés a cet effet, y compris, mais pas exclusivement,
tous les frais de déplacement, de subsistance et d’hébergement.

Aussitét que le Fournisseur sera prét a effectuer lesdits essais et
inspections, il en avisera I'Acheteur avec un préavis raisonnable, en
indiquant le lieu et la date desdits essais et inspections. Le
Fournisseur se procurera auprés de toute tierce partie ou de tout
fabricant intéressé toute autorisation ou consentement r.écessaire
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pour permettre a I’Acheteur ou a son représentant autorisé d'assister
aux essais et/ou a l'inspection.

L'Acheteur pourra demander au Fournisseur d'effectuer des essais
et/ou des inspections non stipulées dans le Marché mais jugées
nécessaires pour vérifier que les caractéristiques et le fonctionnement
des fournitures sont conformes aux spécifications techniques, aux
codes et aux normes prévus dans le Marché, étant entendu que le cott
raisonnable pour le Fournisseur desdits essais et/ou inspections
supplémentaires sera ajouté au prix du Marché. De plus, si lesdits
essais et/ou inspections font obstacle & la poursuite de la fabrication
et/ou empéchent le Fournisseur de s'acquitter de ses autres obligations
afférentes au Marché, il en sera diment tenu compte dans les dates de
livraison et les dates d’achévement et en ce qui conceme le respect
des autres obligations ainsi affectées.

Le Fournisseur donnera a 'Acheteur un rapport présentant les
résultats des essais et/ou inspections ainsi effectuées.

L'Acheteur pourra refuser tout ou partie des fournitures qui se seront
révélés défectueuses ou qui ne sont pas conformes aux
spécifications. Le Fournisseur apportera les rectifications
nécessaires a tout ou partie des fournitures refusées ou les
remplacera ou il y apportera les modifications nécessaires pour
qu'elles soient conformes aux spécifications, cela sans frais pour
I'Acheteur, et il renouvellera les essais et/ou l'inspection, sans frais
pour 'Acheteur, aprés en avoir donné notification conformément a la

Clause 26.4 du CCAG.

Le Fournisseur convient que ni la réalisation d’'un essai et/ou d'une
inspection de tout ou partie des fournitures, ni la présence de
Acheteur ou de son représentant autorisé & un essai et/ou a une
inspection effectuée sur tout ou partie des fournitures, ni la remise
d'un rapport en application de la Clause 26.6 du CCAG, ne dispense
le Fournisseur de donner toutes garanties ou de s'acquitter des
autres obligations stipulées dans le Marche.

Sous réserve des dispositions de la Clause 32 du CCAG, si le
Fournisseur ne livie pas lune quelconque ou [lensemble des
Fournitures ou ne rend pas les Services prévus dans les délais
spécifies dans le Marché, I'Acheteur, sans préjudice des autres
recours qu'il détient au titre du Marché, pourra déduire du prix du
Marché, & titre de pénalités, une somme équivalant au pourcentage
stipulé dans le CCAP applicable au prix livraison des Fournitures
livrées en retard ou des Services connexes non réalisés, pour chaque
semaine ou fraction de semaine de retard, jusqu’a la livraison ou la
prestation effective, a concurrence dun montant maximum
correspondant au pourcentage du prix du Marché indiqué dans le
CCAP. Une fois ce maximum atteint, 'Acheteur aura le droit de
résilier le Marché en application de la Clause 35 du CCAG.

Le Fournisseur garantit que les Fournitures sont neuves et n'ont
jamais été utilisées, qu'elles sont du modéle le plus récent ou
courant_ et qu'elles comportent ‘outes les derniéres améliorations en
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matiére de conception et de matériaux, sauf disposition contraire du
Marche.

Sous réserve de la Clause 22.1(b) du CCAG, le Fournisseur garantit
en outre que les fournitures seront exemptes de tous défauts liés a
une action ou & une omission du Fournisseur ou liés a un défaut de
conception, de matériaux et de fabrication, de nature a empécher
leur utilisation normale dans les conditions particuliéres du pays de
destination finale.

Sauf disposition contraire du CCAP, la garantie demeurera valable
douze (12) mois apres la livraison de tout ou partie des fournitures, le
cas échéant, a leur destination finale indiquée au CCAP, telle que
précisée dans le Marché ou dix-huit (18) mois aprés la date
d’'expédition & partir du port ou du lieu de chargement dans le pays
d'origine ; la période qui se termine le plus tot étant retenue aux fins
de la présente clause.

’Acheteur notifiera toute réclamation au Fournisseur, dans les
meilleurs délais aprés constatation des défauts, en indiquant la nature
desdits défauts et en fournissant les preuves disponibles. L'Acheteur
donnera au Fournisseur la possibilité raisonnable d'inspecter lesdits

défauts.

A la réception d’une telle réclamation, le Fournisseur réparera ou
remplacera rapidement, dans les délais prévus a cet effet au CCAP,
les fournitures ou les piéces défectueuses, sans frais pour I'Acheteur.

Si le Fournisseur, aprés en avoir été notifié, ne remédie pas au défaut
dans les délais prescrits par le CCAP, I'’Acheteur peut entreprendre,
dans un délai raisonnable, aux risques et aux frais du Fournisseur,
toute action de recours nécessaire, sans préjudice des autres recours
dont I'Acheteur dispose envers le Fournisseur en application du
Marché.

A condition que I'Acheteur se conforme & la Clause 29.2 du CCAG,
le Fournisseur indemnisera et garantira ' Acheteur, ses employés et
ses administrateurs, contre toute poursuite judiciaire, action ou
poursuite administrative, dommage, réclamation, perte, pénalité et
frais de toute nature, y compris les frais d'avocat, pouvant étre
intentée ou incomber & I'’Acheteur par suite d'une violation réelle ou
présumée de tout brevet, modele d’utilité, modéle déposé, marque
de fabrique, droits d'auteur ou droits de propriété intellectuelle
enregistrés ou en vigueur & la date du Marché, en raison de :

a) Vlinstallation des fournitures par le Fournisseur ou ['utilisation
des fournitures dans le pays ol se trouve le site ; et

b) la vente dans tout pays des biens produits au moyen des
fournitures.

Cette obligation d’'indemnisation ne couvrira aucune utilisation des
fournitures ou d'une partie des fournitures a des fins autres que
celles indiquées dans le Marché ou pouvant en étre
raisc ~nablement déduites, € quelle ne couvrira aucune viofation
qui serait due a l'utilisaticr. des fournitures ou d'une partie des
fourritures ou des biens produits au moyen des fournitures, en
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association ou en combinaison avec tout autre équipement, toute
installation ou tous matériaux non fournis par le Fournissedur,
conformément au Marché.

Dans le cas ol une procédure serait intentée ou une réclamation
dirigée contre I'Acheteur dans le contexte de la Clause 29.1 du
CCAG, I'Acheteur en avisera le Fournisseur sans délai, en lui
adressant une notification a cet effet, et le Fournisseur pourra, a ses
propres frais et au nom de I'Acheteur, mener ladite procédure ou le
réglement de cette réclamation, et de toutes négociations en vue de
régler ladite procédure ou réclamation.

Si le Fournisseur omet de notifier & I'’Acheteur, dans les vingt-huit
(28) jours suivant la réception de la notification, gu'’il entend mener
ladite procédure ou réclamation, I'Acheteur sera libre de le faire en

son propre nom.

L'Acheteur devra, si le Fournisseur le lui demande, donner au
Fournisseur toute I'assistance disponible pour assurer la conduite de
la procédure ou le réglement de la réclamation, auguel cas le
Fournisseur remboursera a 'Acheteur tous les frais raisonnables
qu'il aura assumés a cet effet.

L’Acheteur indemnisera et garantira le Fournisseur, ses employés,
ses administrateurs et ses sous-traitants, contre toute poursuite
judiciaire, action ou poursuite administrative, dommage,
réclamation, perte, pénalité et frais de toute nature, y compris les
frais d’avocat, pouvant étre intentée ou incomber au Fournisseur par
suite d’'une violation réelle ou présumée de tout brevet, modele
d'utilité, modéle déposé, marque de fabrique, droits d’auteur ou
droits de propriété intellectuelle enregistrés ou en vigueur a la date
du Marché, au sujet de plans, de données, de dessins, de
spécifications ou d'autres documents ou matériaux fournis ou
congus par ou au nom de ['Acheteur.

Sauf en cas négligence grave ou de faute intentionnelle :

a)  Aucune des deux parties n'est responsable envers l'autre de
toute perte ou de tout dommage indirect ou consécutif, perte
d’usage, perte de production ou manque a gagner ou frais
financier, étant entendu que la présente exception ne
s'applique & aucune des obligations du Fournisseur de payer
des pénalités a 'Acheteur ;

b)  L'obligation globale que le Fournisseur peut assumer envers
FAcheteur au titre du Marché ou au titre de la responsabilité
civile ou autre, ne saurait excéder le montant du Marché,
étant entendu que cette limitation de responsabilite ne
s’appliquera pas aux frais de réparation ou de remplacement
du matériel défectueux, ni a l'obligation du Fournisseur
d’indemniser '’Acheteur en cas de violation de brevet.

A moins que le Marché n'en dispose autrement. si aprés la date
colrespondant a 28 jours avant la date de soumission des offres, une
loi, un réglement, un décret, un arrété ou réglement local ayant force de
loi est adopté, promulgué, abrogé ou modifie dans le lieu du pavs de
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PAcheteur ol se trouve le site (y compris tout changement dans
Pinterprétation ou 'application dudit texte par les autorités compétentes)
d’'une maniére qui influe sur la date de livraison et/ou le prix du Marché,
ladite date de livraison et/ou ledit prix du Marché sera révisé a la hausse
ou 2 la baisse selon le cas, dans la mesure ol le Fournisseur en aura
&té affecté dans 'exécution d’une quelconque de ses obligations au titre
du Marché. Nonobstant les dispositions ci-dessus, le supplément ou la
réduction de colit ne sera pas versé ou crédité séparément si ledit
supplément ou ladite réduction a déja été prise en compte dans les
dispositions relatives a la révision des prix en tant que de besoin,
conformément & la Clause 15 du CCAG.

32. Force majeure  32.1 Le Fournisseur ne sera pas exposé a la saisie de sa garantie de
bonne exécution. a des pénalités ou & la résiliation du Marche pour
non-exécution si, et dans la mesure ou, son retard ou tout autre
manguement dans 'exécution des obligations qui lui incombent au
titre du Marché est dil & un cas de Force majeure.

32.2 Auxfins de la présente Clause, 'expression « Force majeure » désigne
un événement échappant au controle du Fournisseur, qui n'est pas
attribuable a sa faute ou a sa négligence et qui est imprévisible et
inavitable. De tels événements peuvent inclure, sans que cette liste soit
limitative, les actes de I'Acheteur au titre de la souveraineté de 'Etat,
les guerres et révolutions, incendies, inondations, épidémies, mesures
de quarantaine et d’'embargo sur le fret.

323 En cas de Force majeure, le Fournisseur notifiera sans délai par écrit a
FAcheteur l'existence de celleci et ses motifs. Sous réserve
d'instructions contraires, par écrit, de T'Acheteur, le Fournisseur
continuera & remplir ses obligations contractuelles dans la mesure du
possible, et sefforcera de continuer a remplir les obligations dont
Pexécution nest pas entravée par le cas de Force majeure.

33. Ordres de 33.1 L'Acheteur peut demander a tout moment au Fournisseur, par
modification notification, conformément aux dispositions de la Clause 8 du CCAG,
et avenants au d'apporter des modifications dans le cadre général du Marche, dans
marché un ou plusieurs des domaines suivants :

a) les plans, conceptions ou spécifications, lorsque les
fournitures a livrer au titre du Marché doivent étre fabriquées
spécialement pour PAcheteur ;

b)  la méthode d’expédition ou d'emballage ;
c) le lieu de livraison ; et

d) les Services connexes qui doivent étre fournis par le
Fournisseur.

Ei%% }{*ﬁ" FRANCS 33.2 Sil'une des modifications ci-dessus entraine une augmentation ou
une réduction du colt ou du temps nécessaire au Fournisseur pour
exécuter toute partie du Marché, le prix du Marché et/ou le
calendrier de livraison/d’achévement sera modifié de facon
¢quitable et le Marché sera modifié en censéquence. Toute
cemande d'ajustement du Fournisseur au titre de la présente clause
doit étre déposée dans les vingt-huit (28) jours suivant 'a date de
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réception, par le Fournisseur, de I'ordre de modification émis par
'Acheteur.

33.3 Le prix que demandera le Fournisseur en échange de la prestation
de tout service connexe qui pourra étre nécessaire mais qui ne
figurait pas dans le Marché sera convenu d'avance par les parties
et n‘'excédera pas les tarifs demandés par le Fournisseur a d'autres
parties au titre de services analogues.

33.4 Sous réserve des dispositions ci-dessus, aucune variation ou
modification des termes du Marché ne sera faite autrement que par

un avenant écrit et signé par les parties.

34. Prorogation 341 Siatout moment pendant 'exécution du Marché, le Fournisseur ou
des délais ses sous-traitants se heurtent a une situation qui les empéche de
fournir les services connexes dans les délais prévus & la Clause 13
du CCAG, le Fournisseur avisera promptement '’Acheteur du retard
par écrit, de sa durée probable et de sa raison. Aussitét que
possible aprés réception de la notification du Fournisseur,
I'Acheteur évaluera la situation et pourra, & sa discrétion, proroger
les délais impartis au Fournisseur pour exécuter le Marché, auquel
cas la prorogation sera ratifiée par les parties, par voie d’avenant
au marché.

34.2 A l'exception du cas de force majeure visé dans la clause 31, du
CCAG, un retard de la part du Fournisseur dans I'exécution de ses
obligations I'exposera a I'application d’une ou plusieurs des pénalités
prévues dans la Clause 27 du CCAG, sauf si une prorogation des
délais a été accordée en vertu de la Clause 34.1 du CCAG.

35. Résiliation 35.1 Résiliation pour non-exécution

a) L'Acheteur peut, sans préjudice des autres recours qu'll détient
en cas de rupture de contrat, notifier par écrit au Fournisseur la
résiliation pour non-exécution de la totalité ou d’'une partie du
Marché -

i) si le Fournisseur manque a livrer I'une quelconque ou
'ensemble des fournitures dans les délais spécifiés dans
le Marché ou dans les délais prolongés par I'Acheteur
conformément aux dispositions de la Clause 34 du CCAG ;
ou

ii)  sile Fournisseur manque a exécuter toute autre obligation
au titre du Marché.

i)  Sile Fournisseur, de 'avis de I'Acheteur, s'est livré a des

%Qi\;%wﬁé;gl 0_00 2 o pratiques de fraude ou de corruption, telles que définies a
%N £/fi/:9? FRANCS = - la Clause 3 de ce CCAG, au stade de sa sélection ou lors

de sa réalisation du Marché.

b)  Au cas ou I'Acheteur résilie tout ou partie du Marche, en
application des dispositions de la Clause 35.1(a) du CCAG,
I'Acheteur peut acquérir, aux conditions et de la facon qui lui
paraissent convenables, des fournitures ou des services
connexes semhblables a ceux non regus ou non exécuiés et le
Fournisseur se = responsable envers | Acheteur de tout colt
supplémentaire qui en resulterait. Toulefois, le Fournisseur
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continuera & exécuter le Marché dans la mesure ou il n'est
pas resilie.
e) Résiliation pour insolvabilité
a) L'Acheteur peut a tout moment résilier le Marché par notification
écrite adressée au Fournisseur si celui-ci est déclaré en faillite
ou devient insolvable. En ce cas, la résiliation se fera sans
indemnisation du Fournisseur, étant entendu toutefois que cette
résiliation ne préjugera ni n’'affectera aucun des droits ou recours
que I'’Acheteur détient ou détiendra ultérieurement.
35.3 Reésiliation pour convenance

) L'Acheteur peut & tout moment résilier tout ou partie du Marché par
notification écrite adressée au Fournisseur pour une raison de
convenance. L’avis de résiliation précisera que la résiliation
intervient unilatéralement pour raison de convenance, dans quelle
mesure I'exécution des taches stipulées dans le Marché prend fin
et la date a laquelle la résiliation prend effet.

g)  L'Acheteur prendra livraison, aux prix et aux conditions du Marche,
des Fournitures terminées et prétes a étre expédiées dans les
vingt-huit (28) jours suivant la réception par le Fournisseur de
Pavis de résiliation. S’agissant des autres fournitures restantes,
I’Acheteur peut décider :

i) de faire terminer et livrer toute partie de ces fournitures aux
prix et conditions du Marché ; et/ou

i)  dannuler le reste et de payer au Fournisseur un montant
convenu au titre des Fournitures et des Services connexes
partiellement terminés et des matériaux que le Fournisseur
s'est déja procures.

36. Cession 36.1 A moins d’en avoir recu par écrit le consentement préalable de ['autre
partie, ni 'Acheteur ni le Fournisseur ne cédera, en totalité ou en
partie, ses obligations contractuelles au titre du Marche.

37. Restrictions 37.1 Nonobstant toute obligation dentreprendre les formalités

d’exportation d'exportation dans le cadre du Marché, toute restriction
d’exportation imputable a 'Acheteur, vers le Pays de I'Acheteur, ou
4 lusage des biens ou services a fournir, lorsque de telles
restrictions d'exportation résultent de [I'application de Ia
réglementation du commerce d'un pays qui fournit ces biens ou
: services, et si une telle restriction faire entrave au Fournisseur dans
accomplissement de ses obligations contractuelles le Fournisseur
i ne sera pas tenu de satisfaire a ses obligations de fournir les biens
ou services. Cependant ceci est & la condition expresse que le
Fournisseur soit en mesure de démontrer, a la satisfaction de
I'Acheteur et de la Banque, qu'il a accompli toutes les formalités
requises avec diligence, y compris la demande de tout permis,
autorisation(s) et licence(s) nécessaires a la livraison des biens ou
services dans le cadre du Marché. La résiliation du Marche dans ce
cadre sera prononcée pour convenance par ['Acheteur en
conformité avec la Clause 35.3 du CCAG.
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LISTE DES FOURNITURES, CALENDRIER DE LIVRAISON, ET
SPECIFICATIONS TECHNIQUES
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ITEM 1

- R
Analyseur de Gaz (Blood, gas analyser) +
accessoires et pieces de rechange et
consommables indispensables
. A

1'e




GEM Premier 3090, now with iQM®
The New Standard for Critical Care Testing

pH, Blood Gas
Electralytes
RATIGH LARTRIMGE

‘Metabolites

Hemalocrit

CO-Oximetry

Coagulation

' Q instrymentaiion
i, lzboralory

N

ML e



Reliabitity

@ State-of-the-art planar sensors

@ QM for automatic, continuous,
real-time quality control (QC)

2 Analytical performance equivalent
o the best tradirional analyzers

# Demographic look-up and patient
verification options

Flexibility

¥ Crandardized reering nlarfarm
Srandardized tecring nlithorm
for use throughout che hospiral
— laboratory, respiratory care and
point-of-care — with customized
cartridges for every location

s Over 15 cartridge menu and size
conﬁgurations

= CO-Oximerry and Coagulation
modules

Connectivity

# GEMuweb® for remorte system
management from any network
CD]TIPLl{ffr

8 IMPACT" for Critical Care rotal
information management with
scripted and EDI interface options

Standardization
for Efficiency and
Cosi-Effectiveness

With operating costs comparable to

traditional blood gas instruments,

the GEM Premier 3000 delivers

superior performance and value

in critical care testing.

a |dentical test system, procedures
and methodologies used
throughout the hospizal

Ideal correlation between

53

testing sites

W

Assured laboratory-grade
analytical performance
throughour the hospital

i

Assured cross-training of all
operarors

@

Simplified training and supervision

)

Simplified inventory management
and LIS interface

Ffficient multi-use caruridges
for added convenience and

cost-effectiveness

=

Y

e optional SEM UPLT or L 682 G0-Ox
e optrgnat GEM PCL Plus Coagutation o

TR
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[

. , INTELLIGENT
— i QUALITY
j | MANAGEMENT

gement (iQM)

for the future of QC” ..o

Reducéfs Eriof_Detecﬂoaa Time from Hours to Minutes™

Anayte - M pox  pGO: R  tact e S

Statistical prese'mmion"n! an éverage error detection time with 95% confidence.

iQM vs. Other QC Methods'

Intermittent control | Intermittent control Intermittent control
| Manual corrective action _Manual'_'i:qrree:::ti&'e action | Manual _c;or_i:é_cfive action
Manual documentation Manual documentation | Manual decumentation
Labor-intensive 6peration Manual opération Manual maintenancé_of.
= : : ; external modules
Additional QC materials AdditionalQC | Additional QC andy/or
required simulators required harcdware required
1 : 'May leave Electronic component May leave :
errors updetected check only errors undetected
May not check the full
. fluidic pathway

+ Represents average time 1o error detection during sample processing.
+1 Data on file, Instrumentation Laboratory.
*  Professor, Pathoiogy and Laharatory Madicing,

University of Wisconsin and developer of “Westgard Ruies.”




= Complete Solution in Critical Care Testing

Discover how the
GEM Premier 3000
can help you enhance
quality, increase
efficiency and simplify
testing in every area
of your hospital.

GEM Premier 3000 Product Specifications

Displ é& l%_a'nké:s. i

cannot be ogerated durmg powe terrupt #

‘Eemperamre Control f
Eiectrode chamber mamtamed at 37° C neminai

Daw Outnut Port
3 RS—232 Seriat I/O Ports, 1 Parallel Prmter Port, 1 Ethernet Port

Product Safety ; 5
~UL listed under UL-544, comphes wnth IEC 1010-1 Comphes w&ih European-;
CE mark requirements. 3 x

Size and Weight in cm (mchesjlkg (pounds)
Width 21 .6 (8.5) Depth 7.6 (3 Q} Height 15 2 (6 0). Wetgfft 1.9 (4 2')

Capactty/Explratwn : :
35-, 75-test cartridges: Es—day use life (BG/Hct on[y}
75-, 150-, 300- or 450-test cartrsdges 21 wday use life
600-test cartndge 14-day use life : ;

Sample Votume
135 pl (BG/EIectroiytesiHct) 145 pl. Capiliary Mode {BG/EIectmly‘tes/Glu/Lac/Hct)
150 pb (BG/EIectrniytes/G]u/Laccht}

Sample Type
Whole blood with addition of approxlma‘aly 25 USP Um»s;ﬁL (i U/m L)
Sodlum of Lithium Heparin.

Measurement Methodojogy g
pH, pCOz, Na', K, Ca™ »—«Potentsometn O Gtu, Lac Amperometrm
Hct - Conductwrty & e

Tlme to Result iy ; A
35 seconds from sampte mtrodm:fmn TR




DECARTMENTY OF HEALTEH & HUMAN SERVICES Public Haalth Sarvica

Food and Drug Administration
2098 Gaithar Road

OCT ¢ 1 2005 Rockville MD 20850

Ms. Carol Marble

Regulatory Affairs Director
Instrumentation Laboratory Co.
113 Hartwell Avenue
Lexington, MA 02421

Re: k052121
Trade/Device Name: GEM Premier 3000
Regulation Number: 21 CFR 862.1345
Regulation Name: Glucose test system
Regulatory Class: Class II
Product Code: CGA, KPH
Dated: October 11, 2005
Received: October 12, 2005

Dear Ms. Marble:

We have reviewed your Seciion 510(k) premarket notification of intent to market the device
referenced above and have determined the device is substantially equivalent (for the indications
for use stated in the enclosure) o legally marketed predicate devices marketed in interstate
commerce prior to May 28, 1976, the enactment date of the Medical Device Amendments. or to
devices that have been reclassified in accordance with the provisions of the Federal Food, Drug,
and Cosmetic Act (Act) that do not require approval of a premarket approval application (PMA).
You may, therefore, market the device, subject to the general controls provisions of the Act. The
general controls provisions of the Act include requirements for annual registration, listing of
devices, good manufacturing practice, labeling, and prohibitions against misbranding and

Als Foasas
aduilransii.

If your device is classified (see above) into either class Il (Special Controls) or class ITI (PMA),
it may be subject to such additional controls. Existing major regulations affecting your device
can be found in Title 21, Code of Federal Regulations (CFR), Parts 800 to 895. In addition, FDA
may publish further aonouncements concerning your device in the Federal Register.

Please be advised that FDA’s issuance of a substantial equivalence determination does not mean
that FDA has made a determination that your device compiies with other requirements of the Act
or any Federal statutes and regulations administered by other Federal agencies. You must
comply with all the Act’s requirements, including, but not Jimited to: registration and listing (21
CFR Part 807); labeling (21 CFR Parts 801 and 809); and good manufacturing practice
requirements as set forth in the quality systems (QS) regulation (21 CFR Part 820).

i
Ry
%‘



Indications for Use Statement

510(k) Nmﬁber (if known):_ KOS5 310 |

Device Name:; GEM Premier 3000

Indications for Use:

The GEM Premier 3000 is a portable system for use by health care professionals to rapidly
analyze whole blood samples at the point of health care delivery in a clinical setting. The
instrument provides quantitative measurements of whole blood pH, pCO,, pQ0,, Na+, K+, Ca++,
Glucose, Lactate and Het. These parameters along with derived parameters aid 1n the diagnosis
of a patient’s acid/base status, oxygen delivery capacity, and electrolyte and metabolite balance.

Prescription Use \f AND/OR Over-The-Counter Use
{Part 21 CFR 80! Subpart D) (21 CFR 807 Subpast C)

(PLEASE DO NOT WRITE BELOW THIS LINE - CONTINTJF ON ANNTHER DAGE IT MTTDE™

LN AL AL )

Concurrence of CDRH, Office of In Vitro Diagnostic Devices (OIVD)

it KK o0

é?ﬂsiod Sign-Off
fice of In Vitro Diagnostic Davice

Evaluation and Safety

510(k)__HBO5%1 2

Section 2 © % Special 510(k): GEM Prernier 3000 Page 1 of |

TIE '\{ .



patrument=tion

iaboratory
o

Werfen Group

C € DECLARATION OF CONFORMITY

® i
GEM®Premier™ 3000 System

Manufacturer:
Hersteller Fabricante Instrumentation Laboratory Co
Fabricante Producent 180 Hartwell Road
Fabricant Tiliverkare Bedford, MA 01730-2443 U.S.A
Produttore Karacksuagtic )
EU Authorized Representative:
EU-Bevolimachtigte Representante Autorizado na UE Instrumentation Laboratory SpA
Representante Auforizado por la UE EU-autoriseret repraasentant Viale Monza, 338
Mandataire EU Aukloriserad representant 20128 — Milano, ltaly
Rappresentanta Autorizzafo in Eu Eéougicdarmuévog avrimpdowirog oinv EE| !

Instrumentation Laboratory hereby declares that the product(s) listed below conform to the European
Union directive and standards identified in this declaration.

Instrumentation Laboratory erkldrl, dass die aufgefihrien Produkt(e) mit den Bestimmungen der angegebenen EU-Richtlinien und mit den
aufgefiihrten normativen Dokumenten in Ubereinstimmung sind.

Instrumentation Laboratory declara por la presenie que los productofs) abajo mencionados, estan conformes con las directivas y normas
Europeas identificadas en esta declaracion.

Instrumentation Laboratory déclare par la presents, que le(s) produit(s) sous-mentionné(s), est (sont) conforme(s) aux directives et normes
Furopéennes idenltifiées dans celte déclaration.

Instrumentation Laboratory dichiara con la presente che iifi) prodattafi) sottomenzionatoli) é(sono) conformi alla direttiva e agli standard
specificati in questa dichiarazione.

Instrumentation Laboratory declara pelo presente que ofs) produtofs} abaixo mencionado(s) estd/estdc conforme a Directiva e normas da
Comissdo Eurcpeia especificadas nesta declaragao.

instrumentation Laboratory erkleerer herved, at det (de) nedenfor anferte produkt{er) er i overensstemmelse med de EU-direkiiver og
standarder, der er anfart | denng erklzering.

instrumentation Laboratory bekréftar hérmed aft produkt(er) listade nedan, vara forenlig(s) med Europeiska Union-ens direktiv och
standarder idenfifierade | denna deklaration.

H Instrumentation Laboratory pe ro mapdv dnAuve On ra mpoidvia mou avapépoviar Kanwrépw ouppop@odvral L TV cdnyia mg
Eupiraikfc Eviang kar g pETUITa Tou Tpoadiopifovial aTy mapoloa GiAwWoT)

EU Directive:
Ditgotien FlE ([ELI dieabhe. B Dialdns Db ein 55

Ny ——

I 10 Mimtadlicin  Mliee sbivom L

IVD - 98/79/EC (27/10/1998) — Annex tand Hi
Standard(s):

Normen und Richiiinien Estandar(es)

- IS0 9001:2008, Quality Management System

- IS0 13485:2003, Medical Devices — Quality Systems

- 21CFR Part 809.10, 812.5, 820.130-820.160(a), 820.30, 820.70

ISO 14971:2007, Medical Devices - Application of risk management to medical devices

EN 61010-1:2001(2"° Edition): Safety requirements for electrical equipment for measurement, control, and laboratory

use
EN 81010-2-101:2002: Particular Requirements for in-vitro diagnostic (VD) medical equipment
EN 61010-2-081:2001 Particular Requirements for automatic and semi-automatic laboratory equipment used for

analysis and other purposes.
EN 61326-1:2005, Electrical equipment for measurement, control and laboratory use - EMC requirements

EN 580 Terminology, symbois and information provided with medical devices - Graphical symbols for use in the labeiling of

medical devices.
. IS0 15223-1:2007. Medical Devices — Symbols to be used with medical devices, labelling and information to be

Norme(s) Norma(e) Padrdo/Padrdes Standard(er) Standard(er) Mpdruma

supplied
- IS0 18113-3 InVitro Diagnostic medical devices-Information supplied by the manufacturer (labelling) Part 3- InVitro

diagnostic instruments for professional use.
ASTM D09, ISTA 2a Shipping Shock and Vibration, Domestic & International Tests.
i A ] _ i
Zéué/& frm L-L) N — December, 2012

Wittiam Wood
Director of Quality Assurance

CO# 425344 Sheet 1 of 2 L0024005145 Rev. 09




ITEM 2

Evaporateur rotatif




MADE IN

GERMANY

La durée de vie moyenne de 10 ans renforcée par une garantie de 3 années
— fait de votre achat un investissement parenne

La bride en PPS chimiquement résistant réduit
la corrosion, la maintenance et le codt des pigces
détachées g un minimum

P Le joint chimiguement
résistant permet l'utilisation
pendant de nombreuses
années et réduit le colt de

maintenance jusqu'a 75% Le conduit de vapeur avec son

systéme de serrage breveté
alimine les risques de casse et reduit
signicativement le cout des piéces
détachees

La sécurité du bain
coupe le chauffage si la
température dépasse (@
consigne de 5°C et en cas
de fonctionnement a3 sec

Cable d'alimentation
du bain conforme 3 la

== classe de protection (P67
permettant de prévenir
conkre la corrosion et les
courts-circuits

Un support metallique
entre le bain marie et
'unité de base empéche
l'instabilité du bain

Le panneau de cammande
detachable permet les
manipulations en haute
sécurité depuis l'exterieur des
hottes fermees

L' évaporation continue sans L'interrupteur indépendant pour Le bain chauffant jusqu’a 210°C
surveillance et sans limites - {2 le chauffage prévient la mise en avec poignée de securité et bec

= module automatigue Hei-Vap chauffe intempestive - le bouton verseur peut étre utilisé avec des
Distimatic avec une sortie automatigue s'illumnine pour un contréle visuel ballons de 5 litres

au niveau du condenseur est une
alternative abordable et plus flexible en
comparaison aux évaporateurs rotatifs
large echelle

wiana. heidoloh. §r
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ITEM 3

Cryothermostat (Bain a circulation
thermostates)

N (¢



i‘ n Feuille de données technigues

FPW55-SL 173

FPW55-SL Ultra-cryostat

Le modéle supérieur pour les applications exigeantes dans tous les

domaines.

Ultra cryostat & circulation avec régulation proportionnelle de la puissance

frigorifique

Ultra Cryostat a circulation JULABO pour chauffage et refroidissement. Ces
appareils sont congus pour des mises en température externes. Ces
appareils sont disponibles en différentes gammes de puissance. L'utilisation
de pompes puissantes et de fortes puissances de chauffage ou de
refroidissement garantissent des montées ou des descentes en temperature
trés braves. La grille d'aération amovible permet d'dter d'éventuelles
poussiéres. Selon les modales, ils sont équipés avec des poigneées cu des ‘%}’
roulettes pour faciliter le transport. L'orifice de vidange du bain est en
facade. Les Ultra Cryostats & circulation bénéficie de série d'une isolation
plus développée pour éviter les formations de glace et un indicateur de
niveau de remplissage.

Vos avantages

» Affichage VFD Comfort

« Ecran LCD Dialog pour un guidage interactif de !'utilisateur

« Clavier pour entrer la valeur de consigne protege par un film, valeurs
d'alerte et d'alarme et fonction menu

» Régulation de la température ICC (Intelligent Cascade Control) . auto
optimisant

« TCF Temperature Control Features pour optimisation de la regulation

o Calibration en 3 points ATC3

« Prise pour sonde externe PT100 pour mesurer et pour réguler

« Smart Pump, pompe avec réglage de la puissance par paliers

Signal de pré alarme pour niveau de bain bas (DBGM 203 06 059.8)

Prise RS232/RS485 pour connexion on-line

Programmateur a 6x 60 pas integré

Prise "Stakei" pour vanne électro magnétique de l'eau de

refroidissement et HSP Booster Pompe

= Regulation proportionnelie de la puissance frigorifique

Active Cooling Control: utilisation de la pleine puissance de froid sur

toute la plage de température

Données techniques

Référence 9352756

Type d'appareil HighTech

Categorie Ultra-cryostats

Domaine de température (°C) -60 ... +100

Constance de température (°C) +0 05

Résolution de l'affichage 0.01°C

Programmateur intégré - 7 ( &x60 pas de programme
VFD, LCD

Affichage de température |

INE



Feullie de données techniques

FPW55-SL 33

Tenir la puissance frigorifique
constante

Grille de ventilation facilement
amovible pour un nettoyage simple

. 100% de la puissance frigorifique

‘Active Cooling Control” pour une
utilisation complete de la puissance
frigorifique sur tout le domaine de
température; refroidissement rapide,
egalement a de hautes
températures

Protection contre la condensation

- ou la formation de glace

Un plateau chauffé évite la
condensation ou la formation de
glace dans le bain

Equipement technique

. Systéme de pompe intelligent

Puissance de pompe reguliére et
slre, niveau de pompe réglable
electroniquement

Régulation d'applications
externes

Connexion de sonde de temperature
externe PT100 pour des mesures
précises et régulation directe de
I'application externe

Connexion standard

" Interface RS232/485 pour transfert

: Contrdle automatique du temps
- de fonctionnement

de données en série selon EIA-485
industrv standard (technoloaie du
bus a 2 cables). élargissable avec
Profibus DP

* _ Programmation simple

Pour des programmes de
température en fonction du temps, 6
programmes a 80 pas max, avec
temps réel

Minuterie electronique pour un arret
différé, mode stand by apres
ecoulement du temps programme

Fonctions d'alerte et d'alarme

ko2l

Alerte indiquant un niveau de
liquide bas

Un maximum de securité pour les
applications, visuelles et sonores,
prevénant I'utilisateur d'un besoin de
liguide avant de couper I'appareil

Alerte pour les limites de
températures hautes et basses
Sécurité maximale pour les
applications: message visuel et
sonore lorsque les limites sont
atteintes, fonction "Arrét” réglable
selon le seuil de danger

Les fonctions sécurité
Sécurité maximale, limite de
température haute réglable ou
sécurité d'asséchement, écran
additionnel pour un parametrage
simple et précis

Pour liquides de bain
inflammables

Classification Ill (FL) selon DIN
12876-1

Plus d'informations sur I'ensemble de la gamme JULABO sur le site - L
Sous réserve de changements technigues. Les images peuvent dn‘ferer de I ongmal

a

-



Sonde PT100 externe 8981003

Sonde PT100 externe, 200 x 8 mm, inox, 1,5 m de cable de connexion.




Tuyau métalligue 8930211

-

1.5m de tuyau métallique, connexion M16 x 1, triple isolation (-100°C ... +350°C).




ITEM 4

Pompe a vide




Instructions d’utilisation et d'installation :

TECHNOLOGIE T 7
iINNOVATRICE
pANS LE Monoe LA NEUBERCER

Fiche technique GP 070
Pompes a vide et compresseurs
a membrane
N 035 .18 N0353 .18 N 035.1.2 .18
Version IP20 ou P44

N035 AN.18 IP44 @

B |atempérature du fluide doit &tre comprise entre +5°C et +40°C. i

B Température ambiante admissible : +5°C a +40°C (pompes standard). ,J‘*Uu_ IRHIE

B Etanchéité d'environ 6X10° mbarIfs, non contrélée en standard.

B Pourles fluides agressifs, utiliser une version anticorrosion ou vérifier la compatibilité avec les matériaux de la pompe.

B Les pompes standard ne sont pas congues pour fonctionner dans des zones explosibles ! Des versions anti-déflagrantes sont dis-
meanibklan ~iie dAaraands
SEnibias shrdamnnds

B Laconception des pompes standard ne permet pas un démarrage en charge (sauf cas particuliers). En cas de démarrage sous
vide ou en contre-pression, nous consulter.

B | arégulation ou étranglement du débit d'air ne devrait &tre effectué que du cote de I'aspiration de la pompe afin d'eviter que la
pression de service maximale scit depassée.

B Veiller a ce que les composants du circuit pneumatique soient dimensionnés pour répondre aux caractéristiques de la pompe.

B Placerla pompe au point le plus élevé du circuit pour éviter I'accumulation de condensats dans la téte de pompe.

B Une ventilation suffisante de la pompe doit &tre assurée.

Maintenance :

Les membranes et les clapets représentent les seules pieces d'usure des pompes 2 vide et compresseurs KNF. Leur remplacement est
frés simple et ne nécessite aucun outillage spécifique.

KNF Neuberger

Si vous avez des questions complémentaires ou si vos besoins depassent le cadre des 4 Bld d'Alsace
données de la fiche technique n'hésitez pas a nous consulter, F - 68128 VILLAGE NEUF
L o Tel. 0389703500
Sur demande nous pouvons vous proposer des pompes spécifiques (réalisées selon ;
k . ] S : Fax 03 89 69 92 52
cahier des charges). Notre Service Client et nos techniciens sauront vous conseiller ef- i vl
: E-malil : info@knf.fr
ficacement. Wi KIS
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SOUS RESERVE DE MODIFICATIONS TECHNIQUES 1505130037

—



N 0353 __.13

PERFORMANCES

Référence Deépit & pression Pression d+ sar- Vide fimile | Pqids 5

atmosphérique vice maxina g 1220
(Ifmin) ¥ (bar) {mbar abs.) (ka) |

N 035.3 AN, {8 30 - 13 123

N 035.3 AV.13 30 - 20 11,3

N035.3 AT.18 v d 20 143

N 035.3 SN.18 30 - 13 113

N 035.3 5V.18 30 - 20 iG]

N035.3S87.18 27 7 Hi i

1 Yoir également texle dans « Réference des appareils »
% Litres normaux

3 £n fonctionnement continu

5 Poids versions IP44 - 11.6Kg

CARACTERISTIQUES BU MOTEUR

-:'C.ARACTERESTFQUES DU MOTEUR

Protection 4 1P 20
Tensionffréquence [V/Hz) % 230/50
Puissance Py (W) 300
Intensité absorbee (A) 1,55

4 Autres tensions, fréquences, prolections sur demande

CHOIX DES MATERIAUX
Reférence I [ Teledepompe | Membrane | Clapal
N 035.3 AN.18 Aluminium | Méopréne (CR) Inox
Version anti~corrosion
N 035.3 AV.18 Alyminium FPM Inox
N035.3AT.18 Aluminum Revétue PTFE Inox
N 035.3 SN.18 inox Neéopréne (CR) Inox
N 035.3 SV.18 Inox FPM Inax
N035.3 ST.18 Inox Revétue FTFE Inox

!l Voir également texte dans « Référence des appareils »

DIMENSIONS (mm)

m Raccordement pneumatique @ Moteur

i T L int, du tuyau = 9mm N P20

' Bl 24 e b -

Tolerances des dimensions suivant DIN IS0 2768-1, classe de tolérance V

Raccordement preumatique &
int. du tuyau = 9mm

Moteur
~ P44

"

N035.12__.18

PERFORMANCES

| Réfarence Débit & pression | Pression de ser- Vide timi Poids

I astmosphérique vice maximale vICE TIe: 3 o
! (I/min) ¥ (bar) ¥ (mbar abs.) | (kg
N 035.1.2 AN.18 55 4 100 11,3
N035.1.2 AV.18 55 2 100 113
N 035.1.2 AT.A8 50 4 100 11,3
N 035.1.2 SN.18 55 4 100 1.3
N 035.1.2 SV.18 55 7 100 1.3
N 035.1.2 ST.18 50 4 100 11.3

") Voir également texte dans « Référence des appareils »
4 Litres normaux
3.En fonctionnement continu

5I'Poids versions [P44 - 11,8Kg

Protection # IP 20 1P44
Tension/fréquence (V/Hz)* 230/50 230150
Puissance P (W) ] 300 320
Intensité absorbée (A) | 155 19
“ Autres tensions, fréquences. protections sur demande
CHOIX DES MATERIAUX o
Référence " [ Tetedepompe |  Membrane N -Clapet
N 035.1.2 AN.18 | Auminium | Néopréne (CR) [ inox
Version anti—corrosion T o
N 035.1.2 AV.18 Aluminium FPM Inox
N 035.1.2 AT.18 Aluminium Revétue PTFE Inox
N 035.1.2 SN.18 Inox Néogréne (CR) Inox
N 035.1.2 SV.18 Inox FPM Inox
N 035.1.2 ST.18 Inox Revétue PTFE Inox
HVoir également texte dans « Référence des appareils »
DIMENSIONS (mm)
Raccordement pneumatique & Moteur
Rra] int. du tuyau = 3mm P20

Tolérances des dimensions suivant DIN 1ISO 2768-1. classe de lolérance V

Raccordement pneumatique &
int. du tuyau = 9mm

Moteur

Tolérances des dimensions suivant DIN IS0 2768-1, classe de tolérance V

N 035.3 AN.18 P20 et IP44

Tolérances des dimensions suivant DIN I1SO 2768-1. classe de lolerance Y

N035.1.2 AN.18 1P20 et 1P44

Vide limite {(mbar abs.)

NO035.3 ANAB . < s .
- Versions AV et 5V :

i . Vide limite @ 20 mbar abs,
an 1 - Versions AT et ST :
T g Débit réduit 4 90%
+ < Vide limitea 20mbar abs.”

P. atm.

20 | o4 - e
= ; E= N035.1.2 AN.18
E3 s o E 2 mw _ - Versians AV et SY : B
— = P = E ) S Pression max. 2 barrel. 7 7
85 i 2 =1 - Versions AT et ST : H
o2 g 82 o Débitréduita0% L . .
o = ' 7 S

i Vide limite (mbar abs.) Pression (bar rel.)

P. atm.

e e =
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LETTRE N°0728/MEF/DNCMP/DAJ DU 27 FEVRIER 2018 VALIDANT LA
PROPOSITION D’ATTRIBUTION DU MARCHE
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ENREGISTRE A LOME (TOGO)
COMMISSARIAT DES IMPOTS

RECU : Cing Mille {5.000) Francs

KATELEWENA TOSSIMA

Receveur de ¢ Enregistrament




